

同奏和谐发展的“新乐章”

——开发区政银企座谈会侧记



为搭建政府与企业、企业与金融部门沟通交流的平台，让政府、金融部门听到企业的需求，让企业第一时间了解最新金融政策动态，构建和谐的银企合作氛围，日前，开发区管委会、开发区商会组织近40家企业和18家金融机构在大力神铝业公司内举办了政银企座谈会，市委常委、常务副市长赵立群，开发区党工委、管委会，人民银行、市金融办、市工商联等单位相关负责人参加了座谈会。整场座谈会上，没有相互批评，有的是相互的倾听和交流以及各自的意见和建议。

发展背景

今年以来，面对经济发展的新常态，开发区持续发力，以供给侧结构性改革为主线，以“稳运行、控风险、促转型”为抓手，着力推进“创新园区”建设，加快推行“中国制造2025丹阳行动计划”，主动出击，克难奋进，积极作为，主要经济指标实现稳增长，各类项目稳步推进，外经外贸增势良好，经济总体运行保持稳定向好局面。

全区能有现在的发展局面，企业和金融机构功不可没。企业家们百折不挠的韧劲，使得他们坚持危中求变，在困境中觅转机；金融机构采取多种形式，千方百计加大信贷投入，降低企业融资成本，为企业化解危机提供保障。正是政银企的相互合作、相互支持，开发区才能取得发展实效。

据了解，今年1~9月份，开发区主要经济指标实现稳定增长，几项重点指标保持一定增幅。实现地区生产总值219.78亿元，同比增长10.2%；公共财政预算收入13.59亿元，同比增长20.2%；规模以上工业增加值148.31亿元，同比增长6.4%；规模以上固定资产投资119.56

亿元，同比增长3.9%；实际利用外资8062万美元，同比增长47.8%；新兴产业销售212.5亿元，同比增长17.3%。同时，全区共确定重点产业类项目58个，计划总投资532.2亿元，年内计划完成投资136.5亿元。其中1~9月份，已开工建设45个（含4个城市经济项目），开工率77.6%，实际完成总投资约104.56亿元，占全年计划的76.6%，超过序时进度约1.6个百分点。

企业发声

座谈会上，恒神、大亚、大神、华晟等企业负责人开诚布公，畅所欲言，介绍了各自企业的发展情况，并提出了自己的意见和建议。

从印制信息记录纸起步，1996年成立江苏现代安全印制有限公司，2007年公司更名为“恒宝股份有限公司”，在深交所上市，由钱云宝一手培植起来的恒宝股份有限公司凭借全国领先的智能识别技术，拥有行业不可撼动的磐石地位，目前市值已超过150亿。创立恒神之路的攻坚克难，钱云宝深有感悟：“那时，有的领导和银行系统对银行卡的发展前景不甚了解，贷款遇到了困难。”那段时间，钱云宝每天早上七点多银行尚未开门之前就到门口等候行长，银行就是不放心，不肯放贷，筹钱无门。“搞实体经济、搞企业确实不容易。”钱云宝动情地说，“希望在座的各个银行行长对开发区有些企业，特别是规模还不大的企业，能帮助的尽量帮助，这条路只要能走得通，就帮他走下去。”

大力神科技集团负责人曹晓国在谈到对我市金融方面的建议，也有话要说。他认为，在互保的问题上面，银行可能还要谨慎，要个别对待，希望大家能多多支持那些现在在埋头苦干的企业，在拼命干的企业，让他们树立企业发展的信心。

银行回应

企业界的声音得到了银行界的正面回应。在各银行机构眼中，丹阳的经济基本面依旧向好，他们纷纷表态：在诚信的基础上，他们会一如既往地支持实体经济发展。

率先发声的工商银行代表表示，今后将探索和企业之间的新合作模式，在处置不良资产、担保问题上再出重拳。

农业银行行长说，服务好各类企业的成长，是银行的业务之一，今后，农行将继续鼎力支持企业的发展，尽力帮助困难企业解决问题。同时，他也希望不管是企业还是银行，都要诚信为先，“我可以积极地向上级行去争取，搭好这个桥，只要是秉承诚信经营、合规经营的理念，我想我肯定是愿意跟你去进行沟通，把你的需求、困难反映到上级，或者把上面的行请下来。”

市委常委、常务副市长赵立群在会上说，作为银行，要大力支持实体经济的发展，深入了解企业状况，对企业进行分类，提前介入一些企业开展的新项目；要创新融资方式，支持企业发展，也可通过银行之间的联动来帮助企业整合融资结构，体现担当精神；与此同时，还要积极与上级银行沟通、争取政策，开展与政府平台的合作，支持小微企业的进一步发展。他认为，对企业而言，要多措并举，拼搏前行。首先，要对自身情况有清楚的认识，做好“加减法”；其次，把诚信作为立身之本，遇到问题要及时与银行沟通协调。他还建议，企业可采取多元化融资方式，但股权投资一定要置于市场监管之下。

(开宣 蒋玉 文/摄)

严格组织生活 增强政治自觉

全区300多个党支部、6000多名党员参加“统一活动日”活动

本报讯 为贯彻落实十八届六中全会精神，严格党内政治生活，推动开发区“两学一做”学习教育深入开展，按照市委的决定和统一部署，近日，开发区各级党组织以党支部为单位统一组织开展了以“严格组织生活 增强政治自觉”为主题的“统一活动日”活动。

市委常委、常务副市长赵立群和开发区党工委书记、管委会主任黄俊杰参加了前艾村前南党支部“统一活动日”活动。党支部的全体成员不仅认真学习了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》全文，还集中观看了《自觉参加组织生活》微视频，党员代表结合自身实际和所学内容谈了心得体会。最后赵立群要求全体党员会后要继续深入学习，对《准则》的内容、规定全面熟悉、深入理解，在增强组织观念和纪律意识中起好带头作用；增强社会管理能力，对社会矛盾、组织生产、招商引资等一线工作提高认识；增强科学发展理念，因地制宜，打造好本土品牌；增强组织号召力，做到学以致用。

此外，黄俊杰还参加了

晓墟社区第一党支部“统一活动日”活动。黄俊杰在会上强调，党员们要进一步增强参加组织生活的意识；支部要结合自身特点，不断丰富组织生活的载体，拓展形式内容，进一步严格党内政治生活，严明政治纪律和政治规矩，强化党员的政治意识和政治规矩，为全力推进“国家级开发区”创建步伐夯实思想基础。

据了解，“统一活动日”当天，全区共有300多个党支部集中开展活动，6000多名党员积极参加，并通过“丹阳党建互动平台”、微信等实现现场同步反馈。活动中，开发区还派出督导组，督导了部分党支部活动，促进了各党支部都能围绕“严格组织生活，增强政治自觉”主题，采取“学”、“看”、“讲”三个步骤开展好“统一活动日”，确保了活动高质量、有效果，全面展示了全区广大党员坚决贯彻严肃党内政治生活的自觉性和坚定性。

开发区党工委其他人员也分别参加了所在联系点村（社区）党支部的“统一活动日”活动。

(开宣 蒋玉)

民生工程建设 有序推进

本报讯 记者昨天从开发区了解到，今年，该区规划建设了拆迁安置房、道路改造、老小区改造等一系列民生工程。嘉荟新城二期项目、金陵西路丹访线路段以及滨河路改造工程是其中三个民生工程。

金陵西路丹访线路段由于重型车辆通行过多，导致路面损坏严重，给过往群众的出行带来了诸多不便。为了改善道路状况，今年7月22日，开发区组织相关单位对其中780米的路段实施改造。主体改造工程将在本月底完成，整个改造路段在12月中下旬竣工。在滨河路改造工程现场，记者看到，这里正在进行道路灰土回填作业。据了解，今年8月份开

始的滨河路改造工程主要是从凤凰路到玉泉路路段，总长680米，施工方对机动车道和人行道进行了改造，并对污水管网和供电线路进行了修缮。截至目前，整个改造工程已经完成了百分之八十，十二月初，将完成整条道路的沥青铺设，保证市民的正常出行。

此外，作为民生工程项目之一的嘉荟新城二期安置房，总建设面积约26万平方米，共1851套住宅。工程于2013年5月开工，今年8月交付，目前共安置了945套住房，700多户办理了装修申请，560户已开工装修，约30多户已经入住。

(开宣 丽娜)